

## تحقیق و اختراع میں آرٹیفیشیل انٹیلی جنس کے حل طلب مسائل پر توجہ ضروری اردو یونیورسٹی میں ڈائنامکس و ریٹورننگ کے موضوع پر بین الاقوامی کانفرنس کا آغاز



اور اس شعبہ میں ہوری جہد ترین پیش رفت پر روشنی ڈالی۔ پروفیسر پردیپ کمار، صدر شعبہ کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی و چیئر کانفرنس ICCMDN-2025 نے شرکاء کا خیر مقدم کیا اور اس بات کا اظہار کیا کہ یہ کانفرنس علم کی ترقی میں تعاون اور تیز رفتاری کا ثبوت ہے۔ اس طرح کی کانفرنس کا انعقاد موجودہ دور میں پیچیدہ چیلنجوں سے نمٹنے کے لیے ضروری ہے۔ ڈاکٹر جمیل احمد، کنوینر کانفرنس نے شرکاء کا خیر مقدم کیا اور کانفرنس کے اعراض و مقاصد بیان کیے۔ جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی سے پروفیسر عبدالقیوم انصاری، یونیورسٹی آف ڈھڑی، برطانیہ سے پروفیسر غلام نبی، میک کینس کارپوریشن، USA سے ڈاکٹر بسراجیت برہما اور عثمانیہ یونیورسٹی، حیدرآباد سے ڈاکٹر ایم اے حمید ICCMDN-2025 میں شرکت کر رہے ہیں۔ افتتاحی تقریب میں تقریباً 200 طلبہ و اسٹالٹس نے شرکت کی۔ پروگرام کی کارروائی محترمہ سارفرا قاطرہ اور محترمہ گیتا پٹون نے چلائی، جبکہ پروفیسر سید امتیاز حسن نے شکر ادا کیا۔

صنعت کے درمیان تعاون کو فروغ دینے کے لیے تکنیکی مہترنا سے کے ارتقا کی اہمیت کو اجاگر کیا۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار نے بی ٹیک کے اساتذہ کے بین الاقوامی تعلیم و تحقیق کے تجربے کو یونیورسٹی کے لیے کارآمد اظہار فرمایا۔ ان کے مطابق اس طرح کی غیر معمولی صلاحیتوں کے ساتھ ڈپارٹمنٹ کے لیے یونیورسٹی کا فلکشیپ پروگرام بی ٹیک ان سیدل انجینئرنگ شروع کرنا آسان ہوگا۔ بی ٹیک ان سیدل انجینئرنگ کو وائس چانسلر پروفیسر سیدین الحسن کی خصوصی دلچسپی کے سبب اگلے تعلیمی سال سے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و انفارمیشن کی جانب سے شروع کیا جا رہا ہے۔ ہر موضوعاتی طریقہ کے ساتھ شروع کیا جانے والے یہ پروگرام اردو طلبہ کے لیے ایک زبردست تحفہ ثابت ہوگا۔ پروفیسر عبدالواحد، ڈین، اسکول آف ٹیکنالوجی اور ICCMDN-2025 کے جنرل چیئر نے کانفرنس کے متعلق معلومات فراہم کیں اور ممتاز ماہرین تعلیم و محققین، صنعت کے ماہرین، طلبہ کی ایک عالمی برادری کو اکٹھا کیا اور مستقبل کی تشکیل میں تحقیق، اختراع کے کردار

حیدرآباد، 16 جنوری (پریس نوٹ) تعلیمی تحقیق اور اختراع خاص کر مصنوعی ذہانت کے استعمال کے دوران غیر حل شدہ مسائل کو ترجیح دی جانی چاہیے۔ ان خیالات کا اظہار وائس چانسلر عثمانیہ یونیورسٹی پروفیسر کمار مولوگرم، نے کیا۔ وہ آج شعبہ کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے زیر اہتمام منعقدہ دو روزہ بین الاقوامی کانفرنس کے افتتاحی اجلاس کو مخاطب کر رہے تھے۔ یہ دو روزہ کانفرنس کمپیوٹیشنل طریقے، ڈائنامکس اور ریٹورننگ (آئی سی سی ایم ڈی این - 2025) کے موضوع منعقد ہو رہی ہے۔ افتتاحی اجلاس میں وائس چانسلر، جامعہ عثمانیہ، حیدرآباد مہمان خصوصی تھے۔ انہوں نے زور دیا کہ سائنسی تحقیق کے جذبہ کو فروغ دینے کے لیے روایتی سوچ و فکر سے بالاتر ہو کر کام کرنے کی ضرورت ہے۔ عثمانیہ یونیورسٹی کے وائس چانسلر نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کو مبارکباد دی کہ وہ ایک ہندوستانی زبان میں تعلیم اور تحقیق کا گراں قدر کام انجام دے رہی ہے۔ انہوں نے انفارمیشن ٹیکنالوجی اور آرٹیفیشیل انٹیلی جنس کے میدان میں ماہرین کے ساتھ ہر ممکن اشتراک کا یقین دلایا۔ پروفیسر کمار مولوگرم نے کہا کہ ڈیٹا ٹیکنالوجی کے ارتقاء نے معاشرے کے ہر طبقے کو متاثر کیا ہے اور زندگی کے ہر شعبہ پر اس کے اثرات مرتب ہوئے ہیں۔ اس تقریب کی صدارت پروفیسر بی فضل رحمان، وائس چانسلر انچارج نے کی۔ انہوں نے تعلیمی اداروں اور







